

2017年4月

30

第3期(忌第12期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

## 鄂尔多斯建筑业协会召开专业委员会、专家委员会工作会议

4月1日,鄂尔多斯建筑业协会 组织召开了专业委员会、专家委员 会工作会议,讨论各专业委员会、专 家委员会 2017 年工作计划,并就下 一阶段工作进行了部署安排。鄂尔 多斯建筑业协会会长, 各专业委员 会主任、副主任,专家委员会主任、 副主任,秘书长、副秘书长等20余人 参加了会议。

会议由协会副秘书长苏梅主 持。

2016年年底及2017年年初,鄂 尔多斯建筑业协会组建成立了房屋 建筑工程、公路工程、市政公用工 程、水利水电工程、建筑装饰装修工 程专业委员会及协会专家委员会, 健全并完善了协会的组织机构框

本次会议是各专业委员会及专 家委员会组建成立后的第一次工作 会议,会议主要内容是审议并通过 专业委员会、专家委员会 2017 年工 作计划,调动各委员会积极发挥职 能,逐步实现协会为会员企业办实 事的初衷,同时通过各个委员会工 作目标的实现, 最终确保协会年度 工作计划的实现。



会上, 各专业委员会及专家委 员会主任分别作了 2017 年度工作 计划汇报。各委员会计划在加强

企业之间的沟通、联系和紧密合 作,搭建平台促使企业形成合力、 提高应对市场的能力,扩大区内 市场占有率等方面着手开展 2017 年度工作。

此次会议同时经选举由协会李

飞云会长兼任行业自律信用评价委 员会主任,通过健全信用评价委员会 领导机构,进一步实施和规范行业自 律行为,对扰乱市场的行为和现象, 加以规范及清除,净化和规范行业市

最后, 李飞云会长做了总结讲 话。他指出,各专业委员会、专 家委员会工作计划务实有创新, 可操作性强。会后要进一步斟酌 并完善年度工作计划,工作内容 的开展不在于多, 而在于要注重 将每一项计划落到实处,实实在 在为企业排忧解难。同时随着各 委员会履职的深入,要不断开拓思 路,充分挖掘和拓展更多服务职能, 为会员企业的共同发展提供多元精 准化服务,全面提升企业管理水平、 市场竞争能力: 传播和推广先进的 管理理论、方法和技术, 健全组织, 完善制度,求真务实,认真履行职 责,积极开展各项工作。希望各 专业委员会、专家委员会共同努 力、携手并进,为推进我市建筑 业企业共同向好的发展做出应有 的贡献。

(白雪娇)

## 鄂尔多斯建筑业协会专家委员会专家入选 "内蒙古自治区'草原杯'工程质量奖和 内蒙古自治区优质样板工程评审专家库"

4月13日,从内蒙古自治区住房和 城乡建设厅获悉,我市鄂尔多斯市东方路 桥集团股份有限公司杨怀刚;内蒙古东源 水利市政工程有限责任公司燕春飞、赵新 宇、吴振权;内蒙古兴泰建设集团有限公 司王喆、王静波、马政、李雪飞、张永军、韩 优质样板工程评审专家库"。

质量奖和自治区优质样板工程评审专家 的通知》(内建工函[2016]1677号)文件 要求,协会从专家委员会专家库中筛选符 合条件的专家,经过市建委初审推荐, 并经内蒙古自治区住房和城乡建设厅审 查、公示,批准以上12名专家入选 "内蒙古自治区'草原杯'工程质量奖和 291人。

按照内蒙古自治区住房和城乡建设 内蒙古自治区"草原杯"工程质量奖 工作,促进行业的健康、持续发展。 厅印发的《关于推荐自治区"草原杯"工程 和内蒙古自治区优质样板工程是我区建

筑工程领域重要奖项,获奖项目代表着我 区工程建筑领域的最高水平。常年以来, 质量兴业是我市建筑业发展的恒定战略 之一。入选"内蒙古自治区'草原杯'工程 质量奖和内蒙古自治区优质样板工程评 审专家库"是对各位专家在行业专业技术 领域水平和能力的极大肯定和认可,同时 审查站李晓民共 12 人入选"内蒙古自治 内蒙古自治区优质样板工程评审专家 也希望我市各入选专家充分发挥专业技 区'草原杯'工程质量奖和内蒙古自治区 库"。自治区入选该专家库的专家共有 术领域的引领和促进作用,专业、规范地

(邬娜 赵璐玮)

## 我市体育中心工程斩获

4月14日,第十四届中国土木工程詹天佑奖颁奖大 会在北京隆重举行,我市体育中心工程喜获这一奖项,这 也是内蒙古自治区唯一获奖项目。

中国土木工程詹天佑奖设立于1999年,是我国土木 工程设立的最大奖项,自2003年起每年评选一届。第十四 届中国土木工程詹天佑奖获奖工程共29项。其中建筑工 程 9 项,桥梁工程 4 项,铁道和隧道工程各 2 项,公路工程 3项,水利水电和水运工程各1项,轨道交通工程3项,市 政工程、燃气工程、住宅小区和国防工程各1项。

鄂尔多斯体育中心总建筑面积约25.9万平方米,总 投资 38.81 亿元,工程于 2012年3月1日开工建设, 2014年12月30日竣工验收,是我市承办第十届全国少 数民族传统体育运动会的主场馆。该项目已获得 2014~ 一同获"鲁班奖"、"詹天佑奖"两项国家级奖殊荣的项目, 是鄂尔多斯市工程建设标志性工程。

(邬娜 赵璐玮)

## 鄂尔多斯市建筑安全监督站组织市直管项目召开"建筑安全生产标准化现场会"

召开安全标准化现场会,现场观摩 此次现场会。 由内蒙古兴泰建设集团有限公司施 与会人员观摩了"全科医生 工的"全科医生培养基地和内蒙古 医科大医学教学楼"项目。鄂尔多斯 学楼"工程,实地了解了安全质

4月14日,鄂尔多斯市建筑安 市建筑安全监督站所有监督人员和 全监督站组织市直管工地在东胜区 各施工单位、监理单位 45 人参加了

培养基地和内蒙古医科大医学教

量管理和创建安全质量标准化情 况,达到了相互借鉴、相互学习 开展安全专项整治工作,着力推 设,建立健全长效管理机制,营造 的目的,也展现了我市展开建筑 进安全标准化示范工地创建评比 建筑业良好发展环境,切实提高

现场观摩会要求,全市建筑施 一步加强管理提高安全管理水

工等相关单位要强化措施,积极 平,强化责任落实,完善制度建

施工安全生产工作所取得的成 活动等措施,全力确保我市建筑 全市建筑施工安全标准化管理水绩。 施工安全标化工作全面推动;进 平。

(邬 娜)